Rzas$nia dnia 29.05.2018 roku

UGB. 271.12.2018.PC
Do zainteresowanych

Dotyezy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego o warto$ci zaméwienia
mniejszej niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznych dla dostaw,
prowadzonego w_trybie przetargu nieograniczonego na dostawe energii elektrycznej
i Swiadczenie ushugi dystrybucji energii elektrycznej dla Gminy Rzasnia oraz podleglych
obiektow i infrastruktury.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych
(. Dz. U. z 2017 1. poz. 1579), w zwigzku z prosba o wyjasnienie tresci Specyfikacji

Istotnych Warunkéw Zamowienia wyjasnia:

Pytanie 1: SIWZ — zalacznik nr 2 - Szczegbélowy opis przedmiotu zaméwienia:

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiajacego
parametry dystrybucyjne — w szczegdélnosci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z
aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajagcymi mozliwo$é
$wiadczenia ustug dystrybucji, wydanymi przez wlasciwego OSD?

Odpowiedi: Zamawiajgcy informuje, ze do dnia 30.06.2018 roku posiada umowe
kompleksowa na dostawe i dystrybucje energii elektrycznej z PGE Obrét. Podane przez
Zamawiajacego parametry dystrybucyjne sg zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi.

Pytanie 2: SIWZ — zalacznik nr 2 - Szczegdltowy opis przedmiotu zamdwienia

Wykonawca zwraca si¢ z uprzejmg pro$bg o przekazanie informacji dotyczacej zuzycia
energii elektrycznej dla poszczegélnych punktéw poboru energii rozliczanych w grupie
taryfowej: B22, B23, C12a, w kazdej strefie.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze dane zawarte w zalgczniku nr 2 do SIWZ
stanowigcym szczegOtowy opis przedmiotu zamdéwienia sg wystarczajace do prawidlowego

skalkulowania oferty.
Pytanie 3:SIWZ — zalgcznik nr 2 - Szczegdtowy opis przedmiotu zamowienia

Prosimy o korekte danych w zakresie PPE w ktorych wskazana jest grupa taryfowa B22,

poprzez wykreslenie jednego z wierszy. Dane powtarzajg sie.



Odpowiedz: Zamawiajacy w tym zakresie dokona korekty zatgcznika nr 2 do SIWZ poprzez
modyfikacjg tresci SIWZ.

Pytanie 4 : SIWZ — zalgcznik nr 2 - Szczegdtowy opis przedmiotu zamowienia

Prosimy o uzupetnienie danych dotyczacych wielkosci mocy umownej w wierszu 10 dla PPE
o numerze ewidencyjnym PLZELD0805 12670181.

Odpowiedz: W wierszu 10 dla PPE o numerze ewidencyjnym PLZELD080512670181 jest w
zalgczniku nr 2 do SIWZ podana jest wielko$¢ mocy umownej Sk'W.

Pytanie 5: SIWZ — zatgcznik nr 3 — [PU — pkt 16 znacznik 617

W nawianiu do zapisu pkt 19 IPU, wykonawca zwraca si¢ z prosbg o doprecyzowanie
przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, iz Zamawiajacy moze zwiekszy¢ ilo$é punktow
poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych
grup taryfowych, ktore zostaly okreSlone i wycenione w ofercie. Punkty z innych grup
taryfowych nieujgtych w ofercie bgda oznaczaty zmiang przedmiotu zaméwienia. Z uwagi na
powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o dodanie nastgpujacego zapisu:

» Zwigkszenie punkiéw poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie
grup taryfowych, ktére zostaly ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym
Wykonawcy.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokona modyfikacji SIWZ w tym zakresie. Zamawiajacy w
pkt 25 Zatacznika nr 3 do SIWZ, ktéry zawiera istotne postanowienia umowy okreslit katalog
mozliwych zmian umowy. Wprowadzenie innych, grup taryfowych w mysl pkt 25 lit ¢
zafgcznika nr 3 jest w pelni dopuszczalne i stanowi konsekwencje zmian ustawy Prawo
zamowien publicznych obowigzujacej od 28.07.2016 roku w szczegdlnosci nowego brzmienia
art. 144 ust 1 pkt 2 i 3 ustawy Prawo zaméwien publicznych. Kolejng kwestig jesli wystapita
by konieczno$¢ wprowadzenia innych, grup taryfowych jest ich wartos¢ bo w przypadku ich
niewielkiej wartosci na zastosowanie art. 144 ust. 1 pkt 6 ustawy Prawo zaméwien
publicznych zgodnie z ktérym mozna dokonaé¢ zmiany umowy jezeli ,taczna warto$é zmian
jest mniejsza niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 i jest
mniejsza od 10% wartosci zamowienia okreslonej pierwotnie w umowie w przypadku
zaméwieni na ushugi lub dostawy”. Nawet w oderwaniu od wartosci ewentualnych zmian
umowy taka zmiana jest zgodna z dyspozycjg art. 144 ust 1 pkt 5 zgodnie z ktérym dopuszcza
si¢ zmiany umowy niezaleznie od ich wartosci, nie sg istotne w rozumieniu art. 144 ust. le
ustawy Prawo zamdwien publicznych.

Pytanie 6: SIWZ — zalagcznik nr 3 — IPU — pkt 17 znacznik 5

Czynnosci wskazane w przedmiotowym znaczniku dokonujg przedstawiciele OSD, w

zwigzku z powyzszym prosimy o modyfikacje zapisu na ,, (...) przedstawicielom OSD (...)".
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Odpowiedz: Zamawiajacy w tym zakresie dokona modyfikacii tresci STWZ.
Pytanie 7 - SIWZ — zalacznik nr 3 — IPU — pkt 26
Z uwagi na og6lng tres¢ zapisu pkt 24 IPU, proponujemy wykreslenie pkt 24 z tresci pkt 26.

Odpowiedz: Zamawiajacy w tym zakresie dokona modyfikacji tresci SIWZ
Pytanie 8 - SIWZ — zatgcznik nr 4 —wzdr oferty pkt 3 ppkt b)

W zwiazku z zapisami rozdziatu 17 SIWZ pkt 6, prosimy o korekte wskazanych terminéw
platnoscei, poprzez pozostawienie tylko dwéch mozliwosci 14 dni i 30 dni.

Odpowiedz: Zamawiajacy w tym zakresie dokona modyfikacji tresci STWZ.

Z powazaniem




